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Ο εορτασμός του Αγίου Νικολάου στη Χαλκίδα – 
Χειροτονία διακόνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Κατά το διήμερο 5 και 6 Δεκεμβρίου 2024 εορτάσθηκε η μνήμη 
του αγίου Νικολάου και στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος οι 
χριστιανοί συνάχθηκαν στους Ιερούς Ναούς, τα Μοναστήρια 
και τα Εξωκκλήσια που τιμώνται επ’ όνοματι του μεγάλου 
αγίου της Εκκλησίας μας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, κατά τον Εσπερινό 
της παραμονής χοροστάτησε και κήρυξε τον θείο λόγο στον Ενοριακό Ι. Ναό αγίου 
Νικολάου Χαλκίδος, πλαισιούμενος από Κληρικούς της πόλεως και πολυάριθμους 
πιστούς, οι οποίοι προσήλθαν να τιμήσουν τον άγιο των θαλασσών και των 
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πτωχών.

Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος χειροθέτησε 
Αναγνώστη τον κ. Κωνσταντίνο-Ναθαναήλ Ευριπίδη, τελειόφοιτο της Σχολής 
μηχανικών πληροφοριακών και επικοινωνικών συστημάτων, στέλεχος των 
Κατασκηνώσεων και σπουδαστή της Σχολής Βυζαντινής μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Χαλκίδος.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος, χοροστάτησε και κήρυξε τον 
θείο λόγο στον Ενοριακό Ι. Ναό αγίου Νικολάου Ψαχνών, όπου τιμάται ως 
πολιούχος.

Την κυριώνυμη ημέρα, 6 Δεκεμβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη στο αρχιερατικό 
συλλείτουργο με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Σκοπέλου κ. Νικόδημο και Κληρικούς 



της Χαλκίδος.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε και την εις 
Διάκονον χειροτονία του Μοναχού Φιλαρέτου Παπίτση, πνευματικού τέκνου του 
προϊσταμένου της Ενορίας πρωτοπρεσβ. Ηλία Αγιαννίτη.

Προς τον νέο Διάκονο, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε νουθετήριο λόγο, 
επισημαίνοντάς του τα χαρακτηριστικά του θεράποντος του Θεού κάνοντας 
αναφορές στον βίο του αγίου Νικολάου.

Ο πιστός λαός του Θεού και ο παριστάμενοι εκπρόσωποι των πολιτικών και 
στρατιωτικών αρχών αναφώνησαν το «Άξιος!» για τον π. Φιλάρετο, 
κατακυρώνοντας το ιερό μυστήριο.

Λίγο πριν την απόλυση, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος ευχήθηκε σε όσες και 



όσους εορτάζουν, ενώ, εκ μέρους του Λιμενικού Σώματος, ο υποπλοίαρχος 
Απόστολος Σωτηρόπουλος ανέγνωσε τον πανηγυρικό της ημέρας για την εορτή 
του προστάτη του Πολεμικού Ναυτικού, του Λιμενικού Σώματος και όλων των 
ναυτικών.

Το απόγευμα στον ίδιο Ι. Ναό τελέσθηκε μεθέορτος Εσπερινός, η λιτάνευση του 
ιερού εικονίσματος του αγίου Νικολάου και το κτητορικό μνημόσυνο 
προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σκοπέλου κ. Νικοδήμου.
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